

四月踏青挖野菜 尝尝春天第一鲜

□记者 杨柳 文/图

进入4月,春天的气息更浓了,人们换上漂亮的春装,到郊外踏青,田间地头也随处可见到野菜的踪迹,绿油油、翠生生,惹人喜爱。

4月9日,天气晴好,暖阳高照,小记和洛阳网的网友们一起去郊外挖野菜,一同去感受大自然的气息。



挖野菜是个苦差事

9日上午9点,我们在约定的地点集合,3辆车,十来个人,每辆车里都坐得满满的。出发!我们沿着王城大道一路向南,过了郭寨收费站向西,又翻山越岭走了一段山路,终于来到了一个叫龙南大庄生态园的地方。

网友们可真会找地方,这里空旷幽静,植被茂盛,峡谷之中居然还有一泓清



澈见底的泉水。据当地人介绍,这里未来会被开发成集垂钓、养殖、度假、农业观光为一体的生态景区,但目前还是一派自然风光。

到了目的地,大家简单地休整了一下,就开始动手挖野菜了。挖野菜可真是个苦差事,没有几个小时的努力是收获不到什么的。挖野菜,首先得找到野菜,没有经验的人会觉得无从下手。那么多的杂草,看得人眼花缭乱,从哪儿开始才好呢?

众网友中,“秋枫”大姐最有经验,她告诉我们:“白蒿喜欢一丛丛、一簇簇地长在一块儿,野蒜喜欢躲在野草中,蒲公英开着小黄花,水芹菜当然要在水边

找了,了解了野菜的这些生长习性,找起来就容易了。”经过“秋枫”大姐的指点,我们很快就掌握了窍门,发现了不少野菜。

我也找到了几棵野菜,可用手一拽,只拽下来可怜兮兮的几片叶子。我仔细观察挖野菜能手“秋枫”大姐,只见她先用小铲子探进土壤,把野菜周围的土铲松,然后揪住野菜用力一拔,整棵野菜就被连根拔出来了。

挖野菜虽然好玩儿,但蹲一会儿就觉得脚也酸了,腿也麻了,我索性一屁股坐在地上,抬头看看碧空如洗,听听鸟鸣涧中,真是一种享受呀!

品野菜味道真香

经过两个多小时的“苦战”,我们战果颇丰,每个人都挖到了满满一大袋野菜,有野蒜、蒲公英、水芹菜、白蒿,品种还真不少呢!

大家收拾工具,要打道回府吗?别急,精彩的内容还在后面呢!跑那么远,又费那么大劲儿挖到的野菜,当然要好好地享受一下它们的美妙滋味啦!

我们找到一户农家,借用他们的灶台,准备来一顿丰盛的野菜宴。网友们你剥蒜,我择菜,一会儿工夫,香喷喷的一桌饭菜就做好了。金灿灿的小蒜炒鸡蛋,绿生生的凉拌水芹菜,乡亲还给我们擀了红薯面条,这顿饭,吃起来那叫一个香啊,品尝自己的劳动果实,别有一番风味。

网友出行

1. AA制【户外地带·乐游部落】4月16日济源小沟背风景区。
 2. AA制【户外地带·乐游部落】4月16日穿越万安山刀架峰。
 3. AA制【户外地带·游走部落】4月16日穿越太室山峻极峰。
 4. AA制【户外地带·绿野仙踪】4月16日穿越熊耳山擂鼓台环线。
 5. AA制【户外地带·开心E站】4月16日游沁水县三都古城、九女仙湖。
 6. AA制【洛阳徒步】4月16日徒步游山水画廊卧龙岗。
 7. AA制【洛阳徒步】4月17日穿越新安县黛眉山。
 8. AA制【户外地带·户外365】4月17日游郭壁、窦庄、赵树理故居。
 9. AA制【户外地带·游走部落】4月17日穿越永泰寺、体验岩降。
 10. AA制【户外地带·绿野仙踪】4月22日游信阳公母潭、采茶。
- 详情请登录洛阳网·洛阳社区查询 (bbs.lyd.com.cn)

奥斯卡影城
地址: 洛阳新都汇购物广场4层
团购热线: 15136370108
影讯热线: 0379-63106788

《美少女特工队》: 萝莉版《盗梦空间》

由《300勇士》导演扎克·施耐德执导,艾米莉·布朗宁等80后女星主演的2011年好莱坞视觉大片《美少女特工队》将于4月15日登陆洛阳奥斯卡新都汇影城。

影片讲述了5个命运相似的女孩,为了夺回自由,在现实与梦境交织的世界中与日本武士、巨蟒等邪恶势力展开殊死搏斗的故事。美少女们在柔弱外表下爆发出的惊人能量令人惊诧不已,被不少影迷誉为萝莉版的《盗梦空间》。

奥斯卡本周电影排行榜

- 1.《里约大冒险》
- 2.《单身男女》
- 3.《硬汉2——奉陪到底》

欢乐周末

花儿朵朵 点缀生活

□见习记者 杨玉梅 文/图

“快来看我的作品,它叫‘春色满园关不住,一枝红杏出墙来’!”4月9日下午,河南省农业经济学校插花艺术工作室里热闹非凡,四五十名网友在这里跟着老师学习插花艺术,满室只见花团锦簇。

这次活动是由洛阳网“雨之声”网络艺术团组织的。团长“雨桐”一日偶遇牡丹插花艺术研究院的院长王琳女士,两人交谈过后,她心念一动:“女人如花,花像女人,何不请王老师教大家学习插花呢?”王琳一生致力于推广插花艺术,便高兴地答应了。

4月9日下午3点,活动准时开始。王老师先给大家讲解了插花的基本知识:插花分为东方插花艺术和西方插花艺术,两者各有各的特点,东方插花崇尚自然,

寓意深刻;西方插花则多为几何块状,色彩较为浓烈。

王老师说着拿起早就准备好的花材,一边示范,一边给大家讲起了插花时的基本要领:插花时要用三大花枝来确定大体造型,主枝是视觉上的焦点,代表君王、领袖;客枝则起到扶持主枝的作用,相当于君王旁边的宰相;使枝是里面最长的一枝,决定了插花的走向。

插的时候一般是先插使枝,再依次插入主枝、客枝和其他花材。王老师告诉大家:“花就像人一样,是有表情的,插的时候要根据一定的创意来选材,这样插出来的花才能传递一种感情,使人看后赏心悦目。”

说话间,王老师手中简单的花材已经

变成了一盆造型优美的插花,网友们一个个看得心痒难耐,摩拳擦掌,迫不及待地想要尝试。

了解了插花的基本知识后,就到了网友们动手插花的时间了。大家围绕桌子坐定。王老师给大家发花器和花材。

半个小时后,网友们手中的花材已经变成了一件件形态各异的艺术作品。王老师对大家的作品一一进行点评。网友“太阳雨”的作品“春色满园关不住,一枝红杏出墙来”因造型优美,意境深远,获得了老师的肯定和表扬。

插花讲座结束了,网友们意犹未尽,纷纷和自己的作品合影留念。



王琳老师在为网友讲解插花知识。